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Sesiunea 07: Frumuseţea lui Isus: Fiul Omului, Prooroc, Preot şi Împărat (Apoc. 1.10-20) 

I. ISUS IŞI DESCOPERĂ GLORIA ŞI FRUMUSEŢEA CA ŞI FIUL OMNULUI ÎNAINTEA 
LUI IOAN 
 

..10. În ziua Domnului eram în Duhul. Şi am auzit înapoia mea un glas puternic, ca glasul unei 
trâmbițe care zicea: Eu sunt Alfa şi Omega, Cel dintâi şi Cel de pe urmă. Ce vezi, scrie într-o carte 
şi trimite-o celor 7 Biserici: la Efes, Smirna, Pergam, Tiatira, Sardes, Filadelfia şi Laodicea. M-
am întors să vad glasul care-mi vorbea. Şi când m-am întors, am văzut șapte sfeșnice de aur. Şi în 
mijlocul celor șapte sfeșnice pe cineva, care semăna cu Fiul Omului, îmbrăcat cu o haină lungă 
până la picioare, şi încins la piept cu un brâu de aur. Capul si părul erau albe ca lâna albă, ca 
zăpada; ochii lui erau ca para focului; picioare lui erau ca arama aprinsă şi arsă în foc, şi glasul 
lui era ca vuietul unor  ape mari. În mâna dreaptă ținea șapte stele. Din gura lui ieșea o sabie 
ascuțită cu două tăișuri, şi faţa lui era ca soarele când strălucește în toată putere lui. Taina celor 
șapte stele pe care le-ai văzut în mana mea dreaptă şi a celor Șapte sfeșnice de aur: cele șapte stele 
sunt cei șapte îngeri ai celor șapte Biserici; Şi cele șapte sfeșnice sunt șapte Biserici (Apoc. 1.10-
20). 

A. Isus îşi descoperă măreția şi frumusețea lui Ioan ca Dumnezeul-Om care este un mare 
Prooroc, Preot şi Împărat care o să purifice Biserica şi națiunile în timp ce îi primesc 
conducerea.   

B. Ca şi Profet, Isus îi descoperă lui Ioan cum istoria omenirii o să se sfârșească şi o să 
primească promisiunile lui Dumnezeu descoperite lui Daniel (Dan.7)   

…Scrie lucrurile pe care le-ai văzut, lucrurile care sunt şi care au să fie după ele…(Ap. 
1:19)   

C. Ca şi Mare Preot, Isus a deschis o cale pentru indivizi, naţiuni şi pământ pentru a-l purifica, 
pentru a putea trăi in prezența lui Dumnezeu.(Ap. 21:1-8)  

…un Mare Preot însemnat, care a străbătut cerurile pe Isus, Fiul lui Dumnezeu…(Evrei 
4:14)  
 

Iată cortul lui Dumnezeu cu oamenii! El va locui cu ei, şi ei vor fi poporul lui şi Dumnezeu 
Însuş va fi cu ei. El va fi Dumnezeu lor (Apoc. 21.3) 

D. Ca şi Împărat, Isus o sa Îşi manifeste puterea măreaţă în timp ce Îşi distruge toţi duşmanii. El 
este așezat în cea mai înaltă poziţie în care un om ar putea fi. El este Dumnezeu necreat şi 
etern ca şi Dumnezeu Tatăl.  

M-am uitat în timpul vedeniilor de noapte, şi iată  că pe nori a venit unul ca fiul omului; a 
înaintat spre Cel îmbătrânit de zile şi a fost adus înaintea lui. I s-a dat stăpânire, slavă şi 
putere împărătească, pentru care să-i slujească toate popoarele, neamurile şi oameni de 
toate limbile. Stăpânirea lui este o stăpânire veșnică  şi nu va trece nicidecum, împărăția 
lui nu va fi nimicită niciodată. .Apoi va veni judecata şi i se va lua stăpânirea 
(antihristului), care va fi prăbuşită şi nimicită pentru totdeauna. Dar domnia, stăpânirea şi 
putere tuturor împărățiilor care sunt pretutindeni sub cer, se vor da poporului sfinților 
Celui Preaînalt. Împărăția lui este o Împărăție veșnică şi toate puterile Îl vor sluji şi-l vor 
asculta! (Daniel 7:13-14,26-27) 
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II. ISUS, FIUL OMULUI  

A. Cea mai accentuată descriere a lui Isus este ca şi Fiu al Omului. Isus citează acest aspect din 
profeţia  lui Daniel despre venirea lui Mesia (Dan.7:13-14) 

M-am uitat în timpul vedeniilor mele de noapte şi iată ca pe norii cerurilor a venit unul ca 
Fiul omului (Dan. 7:13) 

B. La sfârșitul lucrării sale Isus  a folosit acest titlu când a dat învățătura ucenicilor Săi despre 
cea de-a Doua Venire a Sa pentru a împlini profeţia din Daniel 7:13-14.  

vor vedea pe Fiul omului venind pe norii cerului cu putere şi cu mare slavă (Matei 24:30)  
 
Când va veni Fiul omului în slava Sa, cu toţi sfinţii îngeri se va așeza pe scaunul de 
domnie al Slavei Sale (Matei 25:31)   

C. Cea de-a Doua Venire este tema subliniată în cartea Apocalipsa pentru a aduce mantuire 
naţiuniilor. Ioan a citat cuvintele lui Isus din Matei 24:30;Marcu 13:26 care au fost spuse in 
Daniel 7:13.  

Iată că el vine pe nori. Şi orice ochii îl va vedea. (Apoc. 1:7)   

D. Când Isus vorbește despre sine ca şi Fiul omului, El proclamă aceste două adevăruri 
importante despre Sine Însuşi, divinitate şi umanitate. El este singurul Dumnezeu –Om. Ca şi 
Fiul al omului, El o să vina pe norii cerului după ce a fost ales în cer de către Tatăl (Cel 
îmbătrânit de zile) pentru a domni peste toate naţiunile pământului. Folosind acest titlu Isus a 
spus: „Eu sunt Dumnezeu şi Tatăl Meu M-a ales pe Mine pentru a domni peste întreg 
Pământul” şi în același timp Isus proclamă „Eu sunt unul dintre voi” 

E. Folosind acest nume Isus Şi-a descoperit gloria eternă ca şi Dumnezeu precum şi ,,lucrarea Sa 
mesianică” de a elibera Israelul de sub asuprirea neamurilor la sfârșitul vremurilor. În timpul 
celor 3 ani şi jumătate Isus nu Şi-a proclamat dumnezeirea sau faptul că este Mesia!  De ce? 
El nu a dorit interferenţa Iudeilor, zeloţi din punct de vedere politic. Astfel de oameni au 
apelat la lucrarea lui Isus în căutarea lor de a stârni poporul în conformitate cu propria 
agendă, pentru a se revolta împotriva Imperiului Roman. Isus ştia că mulţi dintre evrei îl 
căutau pe Mesia care urma să-i elibereze de sub stăpânirea Romei. Totuşi, de vreme ce mulţi 
oameni nu erau familiarizaţi cu proorociile lui Daniel, Isus putea să folosească termenul fără 
a stârni aşteptări eronate de la misiunea Lui. 

F. Isus a folosit acest nume înaintea marelui preot în timpul „procesului” în mod intenţionat 
pentru ca liderii să fie responsabili de acțiunile lor împotriva Lui. Ceea ce Isus a pretins cu 
privire la Sine fost înțeles cu siguranţă de Sanhedrin şi Caiafa, Marele Preot care l-au acuzat 
pe Isus de blasfemie când Acesta a citat Daniel 7:13-14. 

dar i-a răspuns Isus ,,Sunt”! Ba mai mult, vă spun că de acum încolo veți vedea pe Fiul 
Omului șezând la dreapta puterii lui Dumnezeu şi venind pe norii cerului. (Mat. 26.64) 

G. Ştefan a mărturisit înaintea marelui preot că Isus este Fiul Omului (Fapte 6:15;7:1) 

Iată că văd cerurile deschise şi pe Fiul Omului stând în picioare la dreapta  lui Dumnezeu 
(Fapte 7:56)    

III. ISUS FOLOSEŞTE TITLUL DE FIU AL OMULUI  
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A. Isus a folosit acest nume de 85 de ori în Noul Testament. Isus este singurul care a folosit 
acest titlu în N.T. cu excepția lui Ştefan (Fapte 7:56) şi Ioan (Apoc. 1:13). 

B. Isus  vorbește despre gloria întrupata şi existenţa Sa înainte de a veni pe pământ ca şi bebeluș. 
El este așezat la dreapta Tatălui în locurile cerești (Ioan 17.5)  

Tată proslăveşte-mă la Tine Însuţi cu slava pe care o aveam la Tine înainte de a fi lumea 
(Ioan 17:5)  
 
..Dar dacă ați vedea pe Fiul omului suindu-se unde era mai înainte?(Ioan 6:62)   

C. Isus folosește titlul acesta,vorbind despre sine fiind singurul om cu autoritatea de a judeca 
oamenii. În Daniel, Fiul omului este Împărat şi Judecător al națiunilor (Matei 10:23, 
13:41,16:27-28,17:9, 24:27, 30, 37, 39, 44) 

..Adevărat ,adevărat vă spun că vine ceasul şi acum a şi venit, când cei morți vor auzi 
glasul Fiului lui Dumnezeu  şi cei ce-l vor asculta, vor învia…26…caci, după cum Tatăl 
are viața în sine, tot aşa a dat şi Fiul să aibă viaţă în Sine..27.şi i-a dat putere să judece, 
întrucât este Fiul Omului..(Ioan 5:25-27) 

D. La sfârșitul lucrării Sale Isus  a folosit acest titlu când îi învăţa  pe ucenicii Săi despre cea de-
a Doua Sa Venire pentru a împlini Daniel 7:13 

…Atunci se va arăta în cer semnul Fiului omului, toate semințiile pământului se vor boci 
şi vor vede pe Fiul omului venind pe norii cerului cu putere şi cu mare slavă (Matei 24:30)  
 
Când va veni Fiul Omului în slava Sa cu toți sfinții îngeri, se  va așeza pe scaunul de 
domnie al slavei Sale (Matei 25:31)   

E. Isus vorbește despre Sine ca şi „Fiu al Omului” când prooroceşte cu privire la moartea şi 
învierea Sa ( Ioan 3:14-15). Fiul Omului „trebuie înălţat” murind pe cruce, pentru ca toți 
aceia care cred în El să aibă viață veșnică. Fiul Omului a suferit şi a murit pentru a ne da viţa 
veşnică. 

Şi după cum a înălţat  Moise șarpele în pustie, tot așa trebuie să fie înălţat şi Fiul omului, 
pentru ca oricine crede în El să nu piară ci să aibă viață veşnică (Ioan 4:14-15)   
 
Şi după ce voi fi înălţat de pe pământ, voi atrage la Mine pe toţi oamenii." Vorbind astfel, 
arăta cu ce moarte avea să moară (Ioan 12.32-33) 

F. Isus foloseşte acest nume pentru a vorbi despre Sine Însuşi ca fiind Acela în care oamenii 
trebuie să creadă pentru a primi mântuire. 

Adevărat, adevărat vă spun, că dacă nu mâncaţi trupul Fiului omului, şi nu beţi sângele 
Lui, nu aveţi viaţă în voi înşivă… cine mănâncă trupul meu şi bea sângele Meu are viață 
veșnică (Ioan 6:53-54) 

IV. IOAN ESTE ÎNSĂRCINAT CA PROFET SĂ SCRIE DESPRE CEEA CE A VĂZUT  
 

Eu sunt Alfa şi Omega, Cel Dintâi şi Cel de pe Urmă. Ce vezi scrie într-o carte şi trimite-o celor 7 
biserici: la Efes ,Smirna, Pergam, Tiatira, Sardes, Filadelfia şi Laodicea. M-am întors să văd 
glasul  care-mi vorbea.(Apocalipsa 1:11-12) .  
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A. Ioan  a fost însărcinat să comunice ceea ce vede şi aude de Isus care-i vorbea.  

B. Ioan descrie prima dată pe Isus stând în mijlocul a şapte sfeşnice de aur. În Ap.1:20, Isus 
clarifică  faptul că cele şapte sfeşnice reprezintă cele şapte Biserici din Asia. Biserica locală 
este un sfeşnic care aduce lumina lui Dumnezeu naţiunilor. Ioan a văzut şapte sfeşnice de aur, 
asemănător cu ceea ce a văzut Zaharia (Zaharia 4:2) 

M-am uitat şi iată că era un sfeşnic cu totul de aur şi deasupra lui un vas cu untdelemn, şi 
pe el şapte candele cu şapte ţevi pentru candelele care sunt în vârful sfeşnicului (Zaharia 
4:2)  

C. Un sfeşnic cu şapte braţe era şi în cortul lui Moise (Ex. 25.31-40) 

V. ISUS, MARELE PREOT  

A. Isus sta în picioare ca Mare Preot în templul ceresc în mijlocul sfeșnicelor, îmbrăcat în roba 
de preot, fiind încins cu un pieptar de aur.  

În mijlocul celor șapte  cineva care seamănă cu Fiul Omului, îmbrăcat cu o haina lungă 
până la picioare şi încins la piept cu un brâu de aur (Ap. 1:13)  

B. Isus este îmbrăcat cu o robă lungă până la picioare, în stilul în care se îmbrăca marele preot al 
Israelului.   

Iată veşmintele pe care le vor face (pentru marele preot): un pieptar, un efod, o mantie,o 
tunică lucrată cu gherghef, o mitră şi un brâu (Exod 28:4) 
 
Am văzut pe Domnul şezând pe un scaun de domnie foarte înalt şi poalele mantiei Lui 
umpleau templul (Isaia 6:1)   

 
Isaia a spus aceste lucruri când a văzut slava Lui (Isaia 6) şi a vorbit despre El (Ioan 
12:41) 

C. Isus era încins la brâu cu un pieptar de aur la fel cum era încins şi marele preot (Ex. 25:7, 
Lev. 16:4) 

D. Cei şapte îngeri care au vărsat cele şapte potire ale mâniei lui Dumnezeu erau de asemenea 
încinşi cu brâuri de aur (Ap. 15:6-8) 

Şi din Templu au ieşit cei şapte îngeri care ţineau cele şapte urgii. Erau îmbrăcaţi în in 
curat, strălucitor, şi erau încinşi în jurul pieptului cu brăie de aur… şi una din cele patru 
făpturi vii a dat celor şapte îngeri şapte potire de aur, pline de mania lui Dumnezeu….(Ap. 
15:5-7) 

E. Îngerul care i-a descoperit lui Daniel judecata  vremurilor din urmă era de asemenea încins cu 
un brâu de aur (Dan. 10:5) 

 Acolo stătea un om (înger) îmbrăcat în haine de in şi încins la mijloc cu un brâu de aur 
(Dan. 10.5) 

VI. PERSOANA LUI ISUS: IMPARATUL ESTE DUMNEZEU VEŞNIC (CA ŞI TATĂL SĂU)  
 

Capul şi parul lui erau albe ca lâna, ca zăpada; ochii Lui erau ca para focului (Ap. 1:15)  
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Mă uitam la aceste lucruri până când sau aşezat nişte scaune de domnie, şi un îmbătrânit de zile a 
stat jos. Haina Lui era alba ca zăpada şi capul Lui era ca lâna curată; scaunul Lui de domnie era 
ca niște flăcări vii şi roatele lui ca un foc aprins... un râu de foc ieșea dinaintea Lui (Dan.7:9-10) 

A. Capul şi părul alb ca lâna şi ca zăpada reflectă în mod intenţionat gloria Tatălui văzuta în 
Daniel 7:9-10.Tatal ,,Cel Îmbătrânit de zile” este îmbrăcat în haine albe cu părul alb, ceea ce 
accentuează  eternitatea şi puritatea Sa. Isus i se descoperă pe Sine lui Ioan ca fiind Cristosul 
veşnic, pre-existent, având titluri reflectându-le pe cele ale Tatălui (Ap. 1:11, 2:8, 22:13) 

B. Capul şi părul lui Isus sunt albe ca zăpada  ca şi hainele Tatălui ceea ce subliniază puritatea 
Sa  

Spală-mă şi voi fii mai curat ca zăpada (Ps.51:7)  
 

Veniţi totuşi să ne judecăm zice Domnul. De vor fii păcatele voastre cum e cârmâzul (roşu) 
se vor face albe ca zăpada; de vor fii roşii ca purpura, se vor face la lâna… (Is.1:18)  

 
I s-a dat să se îmbrace cu in subțire, strălucitor şi curat. Inul subțire sunt faptele 
neprihănite ale  sfinților (Ap. 19:8)   

C. Ochii lui Isus erau ca niște flăcări de foc, ceea ce vorbește despre cunoașterea care pătrunde 
toate lucrurile, la fel cum focul pătrunde (topește) metalul, pentru a judeca cu dreptate şi 
neprihănire (Ap. 15:2-4). De asemenea vorbește despre râvna lui Dumnezeu pentru oameni şi 
râvna împotriva păcatului. Această descriere a lui Isus este accentuată în Apocalipsa (Ap. 
2:18; 19:12) 

Iată că Fiul lui Dumnezeu are ochii ca para focului… (Ap. 2:18)  
 

Ochii Lui sunt ca para focului, capul lui este încununat cu multe cununi împărăteşti (Ap. 
19:12)  

D. Picioarele lui Isus erau ca arama aprinsă care o să purifice şi o să judece totul prin focul Său. 

Picioarele lui erau ca arama aprinsă şi arsă într-un cuptor (Ap. 1:15) 
 

 Am mai văzut iarăşi o lucire de aramă lustruită în foc, înlăuntrul căreia era omul acesta, 
care strălucea de jur împrejur, de la chipul rărunchilor lui până sus, şi de la chipul 
rărunchilor lui până jos, am văzut ca un fel de foc şi de jur împrejur era înconjurat de o 
lumină strălucitoare. (Ezechiel 1:27) 

E. În Scriptură, picioarele vorbesc despre a primi moștenirea şi victoria peste dușmani. Isus va 
zdrobi toata opoziția cu picioarele Sale de aramă aprinsă. 

Orice loc pe care-l va călca talpa piciorului vostru vi-l dau (Iosua 1:3)  
 

Dumnezeul păcii va zdrobi în curând pe Satan sub picioarele voastre (Rom. 16:20)   

F. Glasul lui Isus este ca vuietul apelor, ca şi atunci când s-a arătat lui Ezechiel, fiind Acela care 
o să domnească peste pământ din Templu Milenial, la Ierusalim. 

Glasul lui era ca vuietul unor ape mari (Ap. 1:15b)  
 

 
Casa de Rugăciune Bazna 

www.BHOP.ro 



STUDII ALE FRUMUSEŢII LUI DUMNEZEU  
Sesiunea 07: Frumuseţea lui Isus:Fiul Omului, Proroc, Preot şi Împărat (Apoc. 1.10-20)                                   6 

 
Casa de Rugăciune Bazna 

www.BHOP.ro 

Şi iată  că slava Dumnezeului lui Israel venea de la răsări . Glasul lui era ca urletul unor 
ape mari, şi pământul strălucea de slava Sa… Slava Domnului a intrat  în casă pe poarta 
de răsărit… Şi casa era plină de slava Domnului! Am auzit pe Cineva vorbindu-mi din 
casă, şi un om stătea lângă mine… El mi-a zis: ,,Fiul omului, acesta este scaunul Meu de 
domnie, locul unde voi pune talpa picioarelor Mele; aici voi locui veșnic în mijlocul 
copiilor lui Israel! (Ezec.43:2-7)   

G. Glasul lui Isus este asemenea unei trâmbițe şi al unui tunet (Ap. 1:10; 14:2) 

Glasul Domnului este puternic, glasul Domnului este măreţ (Ps.29:49) 
 

Ei vor urma pe Domnul, ca pe un leu care va răcni; căci El însuşi va răcni şi copii vor 
alerga tremurând de la apus (Osea 11:10)   

VII. ISUS ÎMPĂRATUL  
 
În mâna dreaptă ținea șapte stele, din gura Lui ieșea o sabie ascuțită cu doua tăişuri, şi fata Lui 
era ca soarele când strălucește în toata puterea lui (Ap. 1:16)   

A. Aceste stele vorbesc despre cheia conducerii apostolice pentru fiecare dintre cele şapte 
Biserici, responsabile să ducă mesajul lui Ioan celorlalți. Mâna dreapta este locul favorului 
(Ps.110:1), al binecuvântării şi a protecției faţă de satan şi persecuție. Stele reprezenta pe 
aceia care sunt credincioşi în a proclama adevărul (Dan.12:3). Isus descoperă dimensiuni 
specifice ale ființei Sale care vorbesc direct nevoii fiecărei Biserici în parte. Titlul lui Isus ca 
cel care ţine cele şapte stele este folosit de două ori (Apoc. 2.1, 3.1).  

B. Din gura lui Isus ieşea o sabie ascuţită, cu două tăişuri (Ap. 2:12, 16, 19:15). Prin aceasta Îl 
vedem pe Isus, regele care o să-şi înfrângă toți duşmanii în bătălie. Această descoperire a lui 
Mesia a fost făcuta prima data în Isaia (Is.11:4,49:2). Noul Testament compară cuvântul lui 
Dumnezeu cu o sabie (Efes.6:17; Evrei 4:12) . 

Va lovi pământul cu toiagul cuvintelor Sale (Isa. 11:4)   

C. Faţa lui Isus este ca soarele care arde în toată puterea lui. Aceasta îi amintește lui Ioan de 
experiența pe care a avut-o când a avut loc schimbarea la faţă a lui Isus (Mat. 17:2). Nici un 
nor nu poate opri intensitatea soarelui cu care arde acum. Acesta este luata din cântecul 
Deborei şi descrie pe oamenii care îl iubesc pe Isus. Cel neprihănit o să strălucească 
asemenea soarelui (Mat.13:43), ca faţa unui înger al judecăţii (Ap. 10:1).   

Aşa o să piară toţi vrăjmaşii tăi Doamne! Dar ei ce-l iubesc sunt ca soarele când se arată 
în puterea lui (Jud. 5:31)   

D. În Daniel 10:5-6, brâu de aur, ochii de foc, picioare de arama, glasul ca vuietul unei mari 
mulțimi, înfățișarea ca soarele sau fulgerul, ochii lui Isus erau ca flăcări de foc şi picioarele 
de aramă, acestea sunt văzute de asemenea la îngerul care la vizitat pe Daniel.   

Faţa lui strălucea ca fulgerul şi ochii lui îi erau ca niște flăcări de foc; dar brațele şi 
picioarele semănau cu niște aramă lustruită şi glasul lui tuna ca vuietul unei mari mulţimi 
(Daniel 10:6)  


